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気が付けばクリスマスの雰囲気が、街の中にあふれてきました。ボラの皆さんは、いかがおすごしです
か。交流の家も主催事業が一段落し利用者の少ない日に施設整備をおこなったりしています。
そんな中、１２月１５～１６日に「ゴルビー」こと竹内君と「ぬでちゃん」こと
橳島君の提案で【あかボラの集い】を開催しました。１６人のボラ仲間が集
結して、今後のあかボラについてどうすればよいか。どうしたいのか。
などについて話し合ったり交流の家のプログラムを体験しました。
今回は、その様子をお送りします。 そうそう、２０１３年まであと１週間
あまり。新しい年に向けてカウントダウンが始まっています。実りある1年
で締めくくれるように、残りの日々をしっかり過ごしてくださいね。

【１日目：開会式の様子１３：００～】

◆ゴルビーの熱い思いを皮切りに桜井所長、担当のﾋﾛｻﾜよりボラについての話がありました。

【ＡＡＰ体験：１４：００～】

◆天気が心配されましたが、みんなの名前を叫んだり、協力して頑張りました。

【夕食：１６：３０～】
みんなで手作りピザ＆

ポトフを作って食べまし
た。さらに、ポトフに、
スパゲッティーを入れて
スープスパにしたり
しちゃって。お店を上回る
出来映えも。

【トークⅠ：１９：００～】

◆オープニングは、たき火を囲んで。その後に、ボラとして何をしたいか、どうあるべきなのか等について
みんなで意見を出し合いました。沢山の意見やメッセージが出てきました。
その後、楽しく親睦会をして寝ました。zzzzz・・・・・・・



【２日目：トークⅡ：９：００～】

来年度、ボラのかたちを組織化
するにあたり、どのようなスタイ
ルが良いのかを
話し合いました。
時間が足りず
30分延長。

【ツリーイング体験：１０：４０～】

◆強風の中、みんな勇猛果敢にチャレンジ。普段の生活では、絶対に感じる事のできない貴重な体験が
できたはずです。楽しかったですね～。

ツリーイングを体験した後、昼食を食べました。
１３：３０から振りかえりを含めたクロージングをして今回の
「あかボラの集い」を閉じました。
締めは、「ろっかく」こと六本木いつきさんのいっちょう締め。
めでたし、めでたし。
皆さん、本当にご苦労さまでした。

★今回の「ボラの集い」できちんとしたボラルームがあるといいんですよね。
の声が多く聞かれました。そこで、現在の場所を話し合いや作業ができる
ようにリフォームをしましたのでご紹介します。

【リフォーム箇所】
ボランティア・非常勤講師室＋下にイラスト入りでボラルーム①部屋のネームプレート：打合せ室→

テーブル椅子へ②内装：ソファー →
◆窓側にホワイトボード×２
◆ゴミ箱を設置×１
◆壁に今回、話合った結果を
張り出しました。

◆ボラ室の壁に“あかぎボランティアの仲間たち”という紙を張り出しました。
これは仲間たちの顔が見えるコーナーとして設置したものです。交流の家に
来る時に自分のお気に入りの写真を持参して頂き、張ってください。その際に、
ボラネームや一言を書き込んでください。イラストを描いてもＯＫです。
※なかなか来られない方は、友だちに頼んだり、交流の家に送っていただい
ても構いません。どうぞ、よろしくお願いします。byヒロ３


